Referat fra Billund Jagtforenings  generalforsamling den 15. januar 2015.01.16
 
1.Formanden Peter Trads  bød de 23 fremmødte velkommen og derefter blev der valgt dirigent Kim Rasmussen og protokolfører Niels Chr. Andersen.
 
Kim Rasmussen sagde at generalforsamlingen var lovlig varslet i BJF`s blad fra dec. 2014, samt   foreslog at vi fulgte dagsordenen fra bladet.  Gav derefter ordet til Peter Trads:
 
2. Formandens beretning. Peter takkede bestyrelsen og udvalgene for arbejdet i årets løb, og kom  ind på opgaverne i året der var gået, samt hvilke opgaver der ventede os. Peter sagde også at bestyrelsen var åben for konstruktiv kritik, som man kunne anvende til evt. forbedringer, men IKKE brok, for så blev det ”træls” med bestyrelsesarbejde. Han nævnede også at de enkelte udvalg, selv aflagde beretning og derfor kom han ikke så meget ind på udvalgene. Der var ingen hundeudvalg og denne opgave skulle tages op. Oliefyr og -tank skal fjernes, dettes styres af Erik Jensen og Mogens Kyster, sammen med lufthavnen, som ejer ”Jægerly”. BJF bladet ønskes udfaset inden 2016, da det giver underskud at udgive dette. Det er bestyrelsens ide at hjemmesiden skal bruges mere af bestyrelsen og medlemmer. Disse opgaver tages op på bestyrelses mødet den 22, januar. Forslaget om at bladet skal udfases gav en livlig debat og Per Krenk var sjælden på hjemmesiden og ville heller give 100kr mere og få et blad. Kim Eskildsen forslog et nyhedsbrev pr. mail.  Per Krenk var enig.  Der var et input om ”hvad med dem uden mail”? Og et nyt forslag fra Tommy et nyhedsbrev til dem med mail og alm. Brev til andre.  Debatten sluttede med at Peter Trads lovede at tage forslagene med på mødet den 22. januar. Formandens beretning vedtaget.
 
3. Flemming Møller Nielsen aflagde regnskab for Billund Jagtforening og Riffelbanen BJF & GJF. Han kom også ind på at vi ikke mere solgte 2 og 5 års rabat kort til Riffelbanen. Efter nogle få spørgsmål bl.a fra Per Krenk og uddybende svar blev regnskabet godkendt.
 
4.  Udvalgsberetning:  Hundeudvalg her aflagde Flemming en beretning bl,a havde Gitte valgt at stoppe p.ga arbejde. Og fortalte at der pt ikke var et hundeudvalg da Klaus også havde valgt at stoppe ?? Det gav en livlig debat om hvorfor Klaus havde stoppet. Der var spørgsmål og indlæg fra Leif, Kim E og Klaus og andre.  Konklusionen er at alle i foreningen laver et godt arbejde, også uden ”LØN” for det har vi ikke kunnet finde penge til, men om der evt. kan findes beløb til ”agerhønsenes genopretning”, det Peter Trads tager på dagsordenen den 22. januar. ( NCA: er det korrekt opfattet ??)   Ideudvalg: Her fortalte Helge S Jensen, om de arrangementer og antal fremmødte der havde været. Det var lidt om filmaftener fisketurer, juleafslutning.  Helge kom også ind på dette års arrangementer og der var kommet nye tiltag. Skydeudvalg.  Her aflagde Kim Rasmussen en udførlig rapport om alle skydninger i årets løb og der var tak til Henning for sponsorgaver fra Landrover. Der var også lidt debat om lyddæmper, som er lovlig, men ikke et lovkrav.  Husudvalg. Her nævnte Mogens Kyster at olietanken skulle tages op det ville lufthavnen sørge for. BJF skal fjerne ledninger og kobberrør mm. .Jagtudvalget Her aflagde Jens Kruse rapport og kom ind på årets jagter og udbytte derfra.  Jens nævnte også datoer for næste års jagter i Fromseier ( 25.okt og 22. nov. ) samt fisketuren den 15. august. Ribejagten var lejet igen på trods af underskud. Der var en del snak om jagten og Per Krenk ønskede haglbøsse jagt og Lars Thomsen mente vi evt. kunne købe noget ved JKF i Varde. Jagtudvalget og LarsT undersøger.  Regnskabet blev fremlagt og godkendt.
 
5.   Kontingentfastsættelse.  Flemming foreslår uændret 100kr og 135 kr. Vedtaget.
 
6.   Valg til bestyrelsen. På valg er Jens Kruse Hansen som ville modtage genvalg. Og Kim Lassen som ikke ønskede genvalg. Her er der forslag Helge Staun Jensen, som ikke modtage valg, samt Thomas Echwald. Her må vi ændre vedtægterne og går til dette punkt og lave afstemning.
 
9.1  Bestyrelsen, der vælges af og blandt medlemmerne, har den overordnede ledelse af foreningen,. Valgbar er kun A medlemmer af foreningen. Den nye formulering fik  23 ja stemmer og 0 nej stemmer og  blev vedtaget.
 
9.2 Bestyrelsen består af mindst 7 medlemmer og højst 9 medlemmer. Dette forslag var der en del kritik af. Men det gik til afstemning og der var 12 ja stemmer, 8 nejstemmer samt 3 blanke ( = 23 )
 
Det blev IKKE vedtaget, da der skal være 2/3 af de afgivne stemmer for, at et forsalg kan vedtages. (=15 )
 
6 fortsat.  Thomas Echwald blev valgt.  Og gav en kort præsentation af sig selv, han bor pt på Fyn og derfor skulle vedtægterne ændres.
 
7. Helge genvælges til suppleant.
 
8. Revisor Hans Olesen og Revisor suppleant Orla Eskildsen genvælges.
 
9.3 Krage og Skade  præmier uddeles.
 
Bo Jensen 44 par ben og modtager 4 ks patroner ( havde ? par  ben i overskud fra sidste år )
 
 Jens Kruse 21 par ben og modtager ? ks patroner.
 
Kim Lassen 36 par ben og modtager 4ks patroner ( havde 24 par ben fra sidste år.)  = 10 par overføres.
 
9.4 Information fra JKF: her gav Helge et referat fra bestyrelses arbejdet. Der havde kun været en generalforsamling i 2014 og Konstituering i Januar 2015 hvor der var 2 fremmødte. !!?  Der kom en del spørgsmål angående JKF om målsætningen mm.  Et spørgsmål gik på om JKF var nødvendigt. Det nedlægges måske ?? Her mente Kim Lassen at JKF var vigtigt da indflydelse til Jægerforbundet kommer via JKF. Deltager til repræsentantskab og kredsmøder udpeges her. Der er  årsmøde den 3. feb. 2015.
 
10. Eventuelt.  NCA gav et kort indlæg fra Jægerforum Trekantsområdet.  Herefter var der en del diskussion om hundeudvalget og ”konflikten” som det blev nævnt.  Per Krenk forslog et samarbejde med andre foreninger om et hundeudvalg. Lars Thomsen mente det skulle betragtes som et tilskud til ”Agerhøne Projektet” og ikke hundeudvalget.  Peter Trads noterede forslagene.
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